

# “爱在人间 诗琳画卷——李小琳诗书画展”开幕式暨《诗琳画卷》中英文全集发布式在澳门举行



本报记者 石岩

3月25日，“爱在人间 诗琳画卷——李小琳诗书画展”开幕式暨《诗琳画卷》中英文全集发布仪式在澳门银河国际会议中心举行。全国政协副主席何厚铧，澳门特别行政区相关官员以及文化界、艺术界、商界精英等近300人出席了此次活动，现场盛况空前。

活动现场，澳门特别行政区政府社会文化司司长柯岚，澳门文化界总会理事长李自松，广东省文联原主席、著名画家许钦松等先后致辞。他们赞赏李小琳在艺术领域取得的卓越成就，并对她为中华文化传承与创新所付出的不懈努力给予了高度评价。

李小琳在电力行业深耕多年，是一位成就斐然的企业家。她在跨界艺术创作中秉持“大爱之心”，以“外师造化，中得心源”为创作理念，通过独特的艺术语言展现时代精神与个人感悟，诠释着东方文化在当代的传承与创新。同时，作为华夏文化促进会主席，李小琳始终以身作则，致力于弘扬中华优秀传统文化。

本次展览延续京港展览“爱在人间 诗琳画卷”主题，共展出41幅楹联与128幅水墨丹青。作品风格独树一帜，巧妙融合传统与现代艺术元素，吸引了众多业内人士和艺术爱好者慕名前来，并沉浸其中感受艺术的魅力。

特别值得一提的是，李小琳为本次展览专门创作了以澳门市花莲花为主题的系列画作。莲花作为澳门的重要象征，蕴含着深厚文化底蕴。李小琳凭借精湛技艺与深厚修为，笔墨精微与恢弘气度浑然一体，将莲花的高洁姿态与澳门的独特风情完美融合，跃然纸上。此外，围绕本次展览主题，李小琳还特别创作了以澳门为灵感的两首歌曲——《华莲丹心》与《爱在人间》。悠扬的旋律传递出她对澳门的真挚热爱与美好祝福，与展览中的诗、书、画、词、曲相得益彰，展现出独特的艺术魅力。

展览现场，李小琳分享了她与澳门多年的缘分：2003年，她担任澳门电力股份有限公司董事期间，见证了澳门经济蓬勃发展、社会全面进步的辉煌历程。从基础设施日益完善到民生福祉显著提升，澳门的每一处变化都让她感慨万千。

此次画展不仅是李小琳艺术才华的集中展示，更彰显出她对中华文化的赤诚热爱以及对澳门发展的深切关注。随着《诗琳画卷》中英文版在京澳两地同步出版发行，她的艺术成就也将进一步走向国际舞台。

据悉，本次展览系列通过多场特色鲜明的主题活动，在不同场地展现了艺术的多元魅力。3月25日，银河国际会议中心率先开启艺术之旅，为整个展览系列拉开序幕。3月30日，美狮美高梅酒店重点呈现了李小琳“艺术生活化”的探索实践，其作品首次公开展出，生动诠释了艺术与生活的完美融合，让高雅艺术真正走进大众生活。3月31日，永利皇宫酒店举办的“丹心照千古，水墨写春秋”主题展览，将传统水墨艺术的空灵意境与现代数字技术完美结合，为观众带来了一场跨越古今的艺术对话。

这一系列展览不仅让观众领略到水墨艺术的深远韵味，更通过创新性的数字呈现方式，展现了传统文化在当代的创造性转化与创新性发展，为艺术爱好者提供了多层次、多维度的观赏体验。

